
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E NUTRIÇÃO, REALIZADA EM DEZ DE 
MAIO ÀS DEZESSEIS HORAS E TRINTA MINUTOS NO LABORATÓRIO DE 
ANÁLISE DE ALIMENTOS NO SEGUNDO ANDAR DA ESCOLA DE 
NUTRIÇÃO. PRESENTES OS PROFESSORES, ALEXANDRE PORTE, 
ANDERSON JUNGER TEODORO, ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE 
GONÇALVES, MARIA GABRIELA KOBLITZ,  PAULO SÉRGIO MARCELLINI, E 
VICTOR AUGUSTUS MARIN; OS PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS 
DE MARIA, MARCIA BARRETO DA SILVA FEIJO  E RICARDO FELIPE ALVES 
MOREIRA E JUSTIFICARAM AUSÊNCIA. A COORDENADORA, PROFESSORA 
ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES INICIOU A 
REUNIÃO APRESENTANDO DOCUMENTO RELATIVO AO ÚNICO ÍTEM DA 
PAUTA, AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE CG/EM ENCAMINHADO PELO 
DIRETOR DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFESSOR PAULO CAVALCANTE. A 
AQUISIÇÃO DO REFERIDO EQUIPAMENTO É DE GRANDE RELEVÂNCIA 
PARA O PROGRAMA, POIS O MESMO PODERÁ SER UTILIZADO NAS DUAS 
LINHAS DE PESQUISA DO PROGRAMA, CONSEQUENTEMENTE POR VÁRIOS 
PROFESSORES. A COORDENADORA REFORÇA AINDA QUE NÃO TEM 
CONHECIMENTO DA EXISTÊNCIA DESTE TIPO DE EQUIPAMENTO NA 
ESCOLA DE NUTRIÇÃO OU NO DEPARTAMENTO DE BIOQUÍMICA, ONDE 
HÁ DOCENTES DO PROGRAMA, O QUE CERTAMENTE PERMITIRÁ AMPLIAR 
ALÉM DAS PESQUISAS DESENVOLVIDAS POR TODOS OS PESQUISADORES 
DO PROGRAMA, ADERÊNCIA À GRADUAÇÃO ATRAVÉS DA INICIAÇÃO 
CIENTÍFICA. REFORÇA AINDA QUE A INSTITUIÇÃO NA ÉPOCA DA 
DILIGÊNCIA DA CAPES, REPRESENTADA PELO MAGNIFICO REITOR PRÓ-
TEMPORE, PROFESSOR LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA (À ÉPOCA VICE-
REITOR), SE COMPROMISSOU EM APOIAR A ESTRUTURA DO PPGAN, 
DESTA FORMA A COORDENADORA SE MOSTRA GRATIFICADA COM A 
POSSIBILIDADE DA AQUISIÇÃO DE TAL EQUIPAMENTO. ASSIM, A 
COORDENADORA COLOCA EM VOTAÇÃO A APROVAÇÃO DA AQUISIÇÃO 
DO EQUIPAMENTO CG/EM PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO QUE FICARÁ DISPONÍVEL A TODOS OS 
DOCENTES DO PROGRAMA E NA RESPONSABILIDADE DO(S) DOCENTE(S) 
ELEITO(S) PELO COLEGIADO DO PPGAN. O COLEGIADO APROVA POR 
UNANIMIDADE E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EU, ÉDIRA CASTELLO 
BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES, LAVRO A PRESENTE ATA QUE VAI 
ASSINADA POR MIM E POR TODOS OS PRESENTES. 


